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Im Mittelpunkt unserer Erziehungs- und Bildungsarbeit steht das Bemühen um eine Gemeinschaft, in der sich alle – Kinder und Mitarbeiter – wohl fühlen, sich gegenseitig achten und sich gemäß ihrer Möglichkeiten entfalten können.
Um ein angenehmes, entspanntes Lernklima zu erreichen, sind uns Werte wie gegenseitige Rücksichtnahme und Hilfsbereitschaft, Ehrlichkeit und Zuverlässigkeit wichtig. Gleichzeitig unterstützen wir die Kinder darin, Toleranz, Verantwortungsgefühl sowie die Bereitschaft zum sozialen Handeln zu entwickeln.
Wir wollen jedes Kind entsprechend seinen individuellen Voraussetzungen und Stärken in seinen Interessen und Begabungen fördern.
Durch Unterrichtsformen, in denen Selbstständigkeit und eigenverantwortliches Handeln im Vordergrund stehen, ist es unser Bestreben, Lernfreude, Neugier und Kreativität zu wecken, zu erhalten und weiter auszubauen.
Dabei pflegen wir einen intensiven Austausch und eine vertrauensvolle Zusammenarbeit mit den Eltern.
Im Hinblick auf eine Öffnung unserer Schule legen wir Wert auf Kooperationen mit den Kindergärten, örtlichen Vereinen, der Dorfgemeinschaft in Großenmarpe und anderen öffentlichen Einrichtungen.
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